
 

 

COMMUNE DE 
BRANOUX LES TAILLADES 

 
PROCES VERBAL 

CONSEIL MUNICIPAL DU 23 JANVIER 2024 
 
 

République Française    DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 
Département : GARD      de la Commune de BRANOUX-LES TAILLADES 

 
Membres en exercice : 15     Date convocation : 16/01/2024 
Membres présents : 12    Date d’affichage : 16/01/2024 

Séance du :  23 JANVIER 2024 

L’an deux mille vingt-quatre et le-vingt-trois janvier à 18 heures, 
Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu 
habituel de ses séances sous la présidence de : M. VIGNE Michel 
 

Membres Présents : Mesdames MOULIERE Gilberte, MOURGUES Nadine, BRES Catherine, MICHEL 
Elisabeth, REDONDO Alexia, NIEL Delphine et Messieurs DUIVON Michel, TRIBES Yanick, CHARLES David, 
CABANEL Alain, JEAN Christophe.  
  

Membres excusés :  MALLET Annie donne procuration à VIGNE Michel, DONADILLE Willy, SAINT-LEGER 
Sébastien 
 

Secrétaire de séance : Nadine MOURGUES 

 
ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE : 
 
- Approbation du procès-verbal du Conseil Municipal du 28 Décembre 2023 ; 
- Amende de police 2024 ; 
- Avenant convention restauration pour les écoliers de la commune ; 
- Questions diverses. 
 
Les délibérations sont votées à scrutin public 
 
Le Maire précise que dans le but d’une meilleure retranscription lors de la rédaction du Procès-Verbal les 
Conseils Municipaux seront dorénavant enregistrés via un dictaphone.  
 

 
Approbation du Procès-Verbal du Conseil Municipal du 28 Décembre 2023 
 
 

Après l’exposé du Maire 
Mr CHARLES : « Serait-il possible d’avoir les pièces annexées lors des transmissions des PV par 
exemple le mail de Mme NIEL ? » 
Mme HUGON : « Effectivement il s’agit d’une omission, je serai plus vigilante lors des prochains 
envois »  
Voté comme suit : 
 
Vote du PV du 28 Décembre 2023 



 

 

Élus Pour Contre Abstention 

Michel VIGNE X   

Gilberte MOULIERE X   

David CHARLES X   

Yanick TRIBES X   

Catherine BRES X   

Nadine MOURGUES X   

Sébastien SAINT LEGER    

Elisabeth MICHEL X   

Christophe JEAN X   

Alexia REDONDO X   

Michel DUIVON X   

P/ Annie MALLET X   

Alain CABANEL X   

Delphine NIEL X   

Willy DONADILLE    

Résultats 13   

 

 
 
Délibération n°2024-01-23-01 AMENDE DE POLICE 2024 
 
Le maire rappelle la nécessité de sécurisation au quartier du Galissard,  
Un avant-projet a évalué la dépense à 34 528€ HT 
Ce projet pourrait être éligible à une subvention au titre des amendes de police. 
Après délibérations, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, charge le Maire 
d’accomplir toutes les consultations et de signer au besoin les devis. Tout pouvoir lui est donné également 
pour demander la redistribution des amendes de police afin de subventionner ledit projet. 
 
Après l’exposé  
Aucune observation 
Voté comme suit : 

Élus Pour Contre Abstention 

Michel VIGNE X   

Gilberte MOULIERE X   

David CHARLES X   

Yanick TRIBES X   

Catherine BRES X   

Nadine MOURGUES X   

Sébastien SAINT LEGER    

Elisabeth MICHEL X   

Christophe JEAN X   

Alexia REDONDO X   

Michel DUIVON X   

P/ Annie MALLET X   



 

 

Alain CABANEL X   

Delphine NIEL X   

Willy DONADILLE    

Résultats 13   

 
 
 
Délibération n°2024-01-23-02 AVENANT N°1 CONVENTION CANTINE 

 
Vu la délibération 2017/48 modifiant notre prestataire desservant les cantines de Branoux et des 
Taillades ; 
 

Considérant la demande du Conseil Départemental du Gard de faire un avenant afin de modifier l’article 
6 de la convention ; 
 

Considérant la nécessité de modifier la part de participation de la commune au coût des charges 
afférentes au service de restauration, imputées au budget du Conseil Départemental du Gard ; 
 
Après délibérations,  
 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, charge le Maire de signer l’avenant n°1 de la 
convention et lui donne tout pouvoir afin d’accomplir toutes les démarches nécessaires à ce dossier. 
 
Après l’exposé  
Mr VIGNE explique que les tarifs cantine augmentent à partir de cette année.  
Année scolaire 2022/2023 nous payons au Conseil Général 3.60€ le repas et le tarif d’un repas pour 
les parents est de 4.20€, pour l’année scolaire 2023/2024 nous payons 4.80€ au Conseil Général et 
nous n’avons pas appliqué d’augmentation aux parents, pour la rentrée 2024/2025 le repas passe 
à 5.40€ pour arriver en 2025/2026 au tarif de 6€. 
Mr CABANEL : « Cela représente une sacrée augmentation » 
Mr VIGNE signale que le Conseil Général a dû embaucher un cuisinier supplémentaire pour pouvoir 
honorer les commandes de repas et que maintenant le collège prépare plus de repas pour des écoles 
extérieures que pour les élèves du collège. 
Mme NIEL : « Est-ce que cela serait réglementaire d'amener un cabas ? » 
Mme HUGON pense qu’au niveau logistique cela serait compliqué de réchauffer les plats des 40 
enfants qui fréquentent les cantines.  
Mme BRES : « Il y a des tarifs pour des paniers repas, pour 2 enfants qui ont des PAI » 
Mr VIGNE : « Actuellement, les familles payent 4,20€ le repas. » 
Mr CABANEL : « Donc actuellement il y a 0.60 Cts à la charge de la commune ? » 
Mr VIGNE : « Oui cette année, il faudra réfléchir à une éventuelle augmentation et dans quelle 
proportion pour la rentrée 2024 » 
Mme NIEL : « Les parents sont-ils informés de cette augmentation » 
Mr VIGNE : « Non pour le moment, il faudra communiquer sur le sujet » 
Mr TRIBES : « La commune du Pradel a fait un article sur ce sujet dans le Midi Libre dernièrement » 
Mr VIGNE : « Oui ils se servent aux cuisines du collège » 
Mr VIGNE : « Le nouveau tarif fera l’objet d’une discussion lors d’un prochain Conseil » 
Mr CHARLES : « Pourrait on avoir le nombre de repas sur une année scolaire ainsi que sur les années 
antérieures pour faire une moyenne » 
Mr CABANEL : « Combien il y a d’enfant aux cantines ? » 
Mr VIGNE : « Environ 50 enfants répartis sur les 2 cantines » 
 
Il faudra bien communiquer lors du changement de tarif… Bien informer les parents que pour 
l’année 2023/2024 nous n’avons pas appliqué d’augmentation. 



 

 

 
Voté comme suit : 

Élus Pour Contre Abstention 

Michel VIGNE X   

Gilberte MOULIERE X   

David CHARLES X   

Yanick TRIBES X   

Catherine BRES X   

Nadine MOURGUES X   

Sébastien SAINT LEGER    

Elisabeth MICHEL X   

Christophe JEAN X   

Alexia REDONDO X   

Michel DUIVON X   

P/ Annie MALLET X   

Alain CABANEL X   

Delphine NIEL X   

Willy DONADILLE    

Résultats 13   

 
 

 
 
QUESTIONS DIVERSES :  
 
Tailles des platanes : 
Mr Le Maire informe le Conseil Municipal que les platanes de la Place du 19 mai 1962 aux Taillades 
seront taillés courant février par l’entreprise ODETTO et les platanes du Galissard seront taillés courant 
mars par l’entreprise TEF48. 
 
Approbation du P.L.U. 
Mr Le Maire rappelle au Conseil Municipal que lors de la prochaine réunion du Conseil Municipal le 27 
Février nous procéderons à l’approbation du P.L.U. 
 
Agrandissement du cimetière : 
Le Cabinet d’étude travaille sur les plans, dès qu’ils nous présenteront quelque chose nous ferons une 
réunion. 
 
Dates à retenir : 
1er Février : Passage de l’étoile de Bessèges 
3 et 4 Février : Épreuves du Brevet de chien rapprocheur organisées par l’A.C.C.A. 
10 Février : Assemblée Générale de Loisirs en Marche 
24 Février : Assemblée Générale du Comité des fêtes 
25 Février : Loto du Comité des fêtes 
 
Nouvel indices : 
Mr CHARLES : « Est-ce que les employés ont été informés de l’augmentation de 5 points de leur d’indice ? » 
Mr VIGNE : « Oui les arrêtés de modification ont été signés » 
 
 



 

 

Budget : 
Mr CHARLES : « Est-ce que je peux avoir une balance et un grand livre des comptes ? » 
Mr VIGNE : « Oui » 
Mme HUGON : « Dès que j’aurais finalisé la compta avec la trésorerie » 
 
Réunion intercommunale avec les représentants de La Poste : 
Mr VIGNE signale qu’il a participé à une réunion avec les dirigeants de la Poste, concernant les problèmes 
de distribution de courrier dans les communes de La Grand Combe, Les Salles du Gardon et Branoux Les 
Taillades. Une solution devrait être apportée rapidement avec du remaniement de personnel. Une 
réunion est prévue courant Juin 2024 afin de faire le point. 
 

 
PROCHAIN CONSEIL :  Mardi 27 Février 2024 
 
 
La séance est levée à 18h56 
 
 

 
APPROUVE LORS DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU MARDI 27 FEVRIER 2024 
 
 
La Secrétaire de Séance       Le Maire 
Mme MOURGUES Nadine      Mr VIGNE Michel 


